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 コロナウイルスの影響で心配した修学旅

行の実施ですが、６年生は長崎へ修学旅

行に行くことができました。事前学習を行い、

準備をしっかりすることで有意義な修学旅

行となりました。特に、被爆者の方の講話を

聞くときの様子は素晴らしいものでした。これ

も事前学習を丁寧に行うことができた成果

だと感じました。 

 ２日間とも天候に恵まれ、青空の下、楽

しい修学旅行を体験できたと思います。 

ネット・スマホ・ゲーム依存について 

本年度の重点  確かな学力と相手意識をもって、気づき・考え・表現（行動）する自尊

感情の高い子どもの育成 

１２～１月の主な行事 

月 日 曜 行事予定 １２月２２日 火 ６年生音楽鑑賞（予定） 

１２月 ２日 水  給食ありがとう集会 １２月２３日 水 大掃除 

１２月 ３日 木 招待給食 １２月２５日 

～１月 ７日  
１２月 ５日 土 

学習参観（予定） 

学校運営協議会  １月 ８日 金 集団登校スタート 

１２月 ９日 水 児童用パソコン導入 １月１４・１５日 ＡＬＴ 

１２月１１日 金 クラブ活動 １月１８日 月 自主登校開始 

１２月１４日 月 租税教室（６年生） １月２２日 金 前原中学校入学説明会 

１２月１５日 火 ４年生福岡県チャレンジテスト １月２５日 月 スマホ・ケイタイ人権教室 

１２月１７日 木 標準学力調査 １月２７日 水 新１年生入学説明会 

冬休み 

○ネットに夢中になっていると感じる     ○予定よりも長時間使用する 

○制限しようとしてうまくいかなかったことがある ○トラブルや嫌な気持ちから逃げるために使用する 

○使用しないと落ち着かない、いらいらする ○熱中を隠すため、家族らにうそをついたことがある 

○使用時間がだんだん長くなる ○ネットのせいで人間関係などを台無しにした、しそうになった 

（厚生労働省のアンケート項目による） 

新型コロナウイルスの感染拡大防止にむけて 

 １０月にもお知らせ（見守りをお願いします、SNS・オンラインゲーム）を配布し

たように、雷山小学校でもＳＮＳやゲームによるトラブルが出てきています。雷山小

学校のアンケートによると８割近くのご家庭で使用ルールを決められているそうです

が、もう一度、ご家庭でSNSやゲームの使い方・やり方について、再度確認をお願い

します。 

 厚生労働省の調査では、子ども達のネット依存が増加しているという結果が出てき

ています。次のアンケートで５つ以上を当てはまると「病的な使用」となるそうで

す。 

青 空 の 中 、 長 崎 へ の ６ 年 生 修 学 旅 行 

 全国的に新型コロナウイルスの感染か拡大しています。糸島市においても、１１月１９日～２１日の３

日間で感染者が１０人となりました。 

 そこで、一人ひとりの感染対策が重要になってきます。もう一度、感染防止の３つの 

基本：①身体的距離の確保 ②マスクの着用 ③手洗いの徹底をお願いします。 

 ○人との間隔は、できるだけ２ｍ（最低１ｍ）空ける。「３密」の回避（密集、密接、密閉） 

 ○外出時や屋内でもマスクを着用する。 

 ○家に帰ったらまず手や顔を洗う。手洗いは30秒程度かけて水と石けんで 

  丁寧に洗う。 

  （手洗いのタイミング ・公共の場所（トイレ）から帰ったとき ・ご飯を食べるとき   

   ・咳やくしゃみ、鼻をかんだとき ・外にあるものをさわったとき） 

 ○こまめに換気（エアコン併用で室温を１8℃以上を目安に）   

 ○一人ひとりの健康状態に応じた運動や食事、適切な生活習慣の理解・実行 

 ○毎朝の体温測定、健康チェック。発熱又は風邪の症状がある場合はムリせず 

  自宅で療養する。 


